
 

令和３年第８回たつの市教育委員会定例会議事日程 

 

と き 令和３年７月２７日（火）午後１時３０分 

ところ 市役所新館４階 大会議室 

 

 

１ 開会宣言 

 

 

２ 会議録署名委員の指名 

 

 

３ 教育長諸報告 

 （１） たつの市市政ビデオについて（上映） 

 （２） 令和３年第４回たつの市議会定例会（９月議会）日程について 

 （３） 令和３年度夏季休業にあたっての生徒指導について 

 （４） 新型コロナウイルス感染症への対応状況について 

 （５） 不登校・いじめについて 

 

４ 議事 

  報告第１６号  たつの市教育委員会事務局職員の復職について 

  議案第２８号  令和４年度使用たつの市立小学校教科用図書の採択について 

  議案第２９号  令和４年度使用たつの市立中学校教科用図書の採択について 

 

 

５ 自由討議 

 

 

６ 次回教育委員会開催予定日   令和３年８月２４日（火） 午後１時３０分～ 

     〃    開催場所  （新館３階 ３０１、３０２会議室） 

  次々回教育委員会開催予定日  令和３年９月  日（ ） 午後 時  分～ 

     〃    開催場所  （               ） 

 

 

７ 閉会宣言 



令和３年第８回たつの市教育委員会定例会会議録 

 

と き 令和３年７月２７日（火） 午後１時３０分 

ところ 市役所新館４階 大会議室 

 

教育長 
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事務局 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

教育長 

ただ今から、令和３年第８回たつの市教育委員会定例会を開会します。 

それでは、まず始めに会議録署名委員の指名を行います。●●委員を指名します。よろしく

お願いします。 

次に、会議の公開又は非公開の決定を行いたいと思います。 

教育長諸報告のうち、（５）不登校・いじめについて、たつの市教育委員会会議規則第９条 第

１項第７号（会議の公開が不適当とする事件）の規定により、また、報告第１６号「たつの市

教育委員会事務局職員の復職について」、は、同規則第９条第１項第２号（教育委員会の所管に

属する各機関及び各委員会の委員の任免又は委嘱に関する事件）の規定により、非公開にする

ことが適切であると思われます。 

賛成の方は挙手願います。 

 ＜ 挙 手 ＞ 

賛成が出席委員の３分の２以上の多数と認め、非公開と決定します。 

先に公開案件を審議した後、非公開案件の審議を行います。 

それでは、３ 教育長諸報告に入ります。 

（１）令和３年度たつの市市政ビデオが完成しましたので、上映させていただきます。 

 ＜ 上映 ＞ 

 

次に（２）令和３年第４回たつの市議会定例会（９月議会）日程について、事務局報告願い

ます。 

 ＜ 事務局 資料に基づき報告 ＞ 

以上のことにつきまして、何かご意見、ご質問はございませんか。 

ご発言がないようですので、次に（３）令和３年度夏季休業にあたっての生徒指導について、

事務局報告願います。 

 ＜ 事務局 資料に基づき報告 ＞ 

以上のことにつきまして、何かご意見、ご質問はございませんか。 

ご発言がないようですので、 

 

次に（４）新型コロナウイルス感染症への対応状況について、事務局報告願います。 

 

まん延防止等重点措置が解除され、７月１２日以降は、通常の教育活動を行っています。そ

の中で社会教育施設、学校一般開放などの施設は利用時間を午後９時３０分までに変更してい

ます。 

次に小中学校の教職員のワクチン接種を報告します。７月１１日、１８日に第１回目を実施

しています。第２回目を８月１日、８日に実施し、夏休み中に終了します。こども園について

も８月１１日から８月３１日までに分散して、実施します。以上です。 

 

児童生徒のマスク着用の取り扱いは、どのようになっていますか。 

 

体育授業や登下校中は、マスクを外す指導を行っています。 

 

夏休み前の登下校では、大部分の児童生徒がマスクを外していました。 

今後のワクチン接種について説明します。国からのワクチンの供給状況によりますが、一般

の方を対象とした４９歳以下のワクチン接種について、近々、市からアナウンスがあります。 

１２歳から１５歳までの子どもの接種については、医師会と検討中です。一部の保護者から

は、中学３年生及び高校３年生の受験生は、受験前に接種したいという意見を聞いていますの

で、それらの内容を含め検討されています。 

現在、龍野保健所管内においても感染者が増えている状況で、昨日は３人が感染しています。 

 

ご発言がないようですので、これで教育長諸報告を終わります。 

 

続きまして、４ 議事に入ります。 
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議案第２８号「令和４年度使用たつの市立小学校教科用図書の採択について」、議案第２９号

「令和４年度使用たつの市立中学校教科用図書の採択について」、事務局説明願います。 

 ＜ 事務局 資料に基づき説明 ＞ 

以上のことにつきまして、ご意見、ご質問はございませんか。 

 

採択の教科書が新しくなるたびに、検討することになるのですか。 

 

はい。 

 

配布資料には採択する教科用図書については、社会の歴史的分野を除き、令和２年度は同一

のものを採択すること。社会の歴史的分野については、自由社の新しい歴史教科書が発行され

ることから新たに採択替えが可能であると記載がありますので、採択替えが可能となれば、協

議することが必要となり、西播磨教科書採択事務協議会で協議した結果、令和２年度と同様の

教科書を採択することになっています。 

 

市の広報に、市役所内で教科書を展示しているという記載がありました。庁舎も新しくなり、

教科書を見に来られている方も増えているかと思います。どのような意見がありましたか。 

 

展示には採択している教科書以外も展示していますので、いろいろな教科書を見ることがで

き「良かった」という意見や、今年から常時展示していますので「このような場所を設けてい

ただいてありがたい」という肯定的な意見が多かったです。 

 

閲覧をされる方は増えましたか。 

 

昨年度と同じくらいの人数です。ただ、通りがかりの人が見ることができますので、新庁舎

での新しい場所は好評を得ています。 

 

デジタル教科書へ移行する予定はあるのですか。 

 

まだ分かりません。 

 

他にご発言がないようですので、採決に入ります。 

議案第２８号は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

 ＜ 異議なしの声 ＞ 

ご異議なしと認めます。よって、議案第２８号は、原案のとおり承認いたしました。 

 

次に議案第２９号は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

 ＜ 異議なしの声 ＞ 

ご異議なしと認めます。よって、議案第２９号は、原案のとおり承認いたしました。 

 

以上で、公開案件の審議は終わり、ここから非公開案件の審議に移ります。 

 

  ＜ 非公開案件の審議 ＞ 

 

 続きまして、自由討議に入ります。何か討議事項をお持ちの方はいらっしゃいませんか。 

 

先日、９時に警報が出て、一斉下校となった件で、お母さん方が大変だったと聞いています。

教育委員会からの指示があったため、従わざるを得なかったと聞いています。学校ごとに判断

ができないのかと相談がありましたので、提案させていただきます。 

 

先日は９時７分に警報が出ました。予想では夜中まで雨が続くと発表されていましたので、

少しでも早く帰した方がよいと判断し、各学校へ指示しています。 

 なお、従前から学校長が判断することができます。先日の校長会でも判断できることを伝え

ています。 

 

学校ごとに判断はできますが、給食がセンター方式を採用していますので、学校ごとで判断
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が分かれた場合、給食の配色に影響が出ているのではないかと考えています。 

例えば、センターで３校だけ配食することは可能ですか。 

 

可能です。ただし、午前８時３０分までに判断いただくことになります。 

 

今回の件で問題となるのは、下校が危険なのか、帰宅しても家に誰もいないからなのですか。 

 

両方あります。会社に着くと同時に保護者が迎えに行くことになります。今回は昼を過ぎて

から迎えにきた保護者もいます。 

 

今回の場合のように各学校で判断すれば、判断が分かれる可能性があります。このような場

合には教育委員会が判断することもあります。 

 

分かりました。 

 

他に、ご発言はございませんか。 

ないようでしたら、これで自由討議を終わります。 

 次に、次回以降の教育委員会定例会の開催予定日について、事務局説明願います。 

  ＜ 次回、次々回の日程調整 ＞ 

 

 以上で第８回教育委員会定例会の日程は、全て終了しました。これをもちまして閉会します。 

 

 

 

午後２時４０分終了 
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